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Kezdeti lépések a társasági szerzıdésig 
 
A korlátolt felelısségő társaság alapítása elıtt érdemes átgondolni, hogy egyedül 
kívánunk üzletszerő gazdasági tevékenységet folytatni, vagy társakat keresünk a 
hosszan tartó sikeres együttmőködés reményében, továbbá célszerő a különbözı 
szervezeti formák adta lehetıségeket és elınyöket is számba venni. Például az 
alapítói vagyon nagysága vagy a mögöttes felelısség, azaz saját vagyonnal való 
helytállás kötelezettsége, illetve az üzleti életben egy-egy társaság vagy más 
szervezet iránt megnyilvánuló nagyobb bizalom. 
 
Az üzletszerőség általában nyereségre törekvést jelent gazdasági 
kockázatvállalás mellett, a társak pedig a nyereségben/ veszteségben osztoznak, 
továbbá állandósult, huzamos szervezetszerő gazdasági tevékenységet tételez 
fel. A korlátolt felelısségő társaságról a statisztikák azt jelzik, hogy ez a társaság 
a kis- vagy közepes mérető és tıkeerejő, 10-20 tagnál rendszerint nem nagyobb 
létszámú vállalkozások legelterjedtebb formája. A kft. legfontosabb jellemzıje, 
hogy erısen kötıdik a tagok személyéhez, mert nincs lehetıség az olyan jellegő 
elszemélytelenedésre, mint például a részvénytársaságoknál, ahol a könnyen 
mobilizálható részvények miatt is a tagok gyakrabban cserélıdnek. Az alapítása 
viszonylag egyszerő. A szervezeti felépítése sem különül el a tagoktól, akik 
ezáltal közvetlenül is részt vehetnek a társaság ügyeinek intézésében. 
 
Az alapítók 
Korlátolt felelısségő társaságot üzletszerő közös gazdasági tevékenység 
folytatására külföldi és belföldi természetes és jogi személyek egyaránt 
alapíthatnak, mert a társasági jog szempontjából teljesen azonos elbírálás alá 
esnek. (Megjegyezzük, hogy kft. azonban nem csak üzletszerő tevékenységre 
alapítható, hanem nonprofit társaságként is. A kft. alapítása általában több 
személy egybehangzó akaratnyilatkozatávaljön létre, ennek nem mond ellent az 
a szabály, hogy egyszemélyes kft. is alapítható, bár az egyszemélyes kft.-re 
speciális szabályok alkalmazandóak, melyek zömmel hitelezıvédelmi 
indíttatásúak és felelısségnövelı 
jellegőek.  
 
Tagok társaságba hívása 
A korlátolt felelısségő társaság zártkörő alapítására és alapvetıen zártkörő 
mőködésére tekintettel tilos a tagokat nyilvános felhívás útján győjteni. Tehát 
nem lehet újsághirdetést feladni, azzal, hogy „alakuló korlátolt felelısségő 
társaságom alapításához tıkéstársakat keresek”. Bár a korlátolt felelısségő 
társaság jogi személyiségére és elkülönült vagyonára való tekintettel a 
tıkeegyesítı társaságokhoz áll közel, mégis a törvénynek ez a korlátozó 
rendelkezése a személyes jelleget erısíti.  
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Jogképesség 
A kft. saját cégneve alatt jogképes, jogokat szerezhet és kötelezettségeket 
vállalhat, így különösen tulajdont szerezhet, szerzıdést köthet, pert indíthat és 
perelhetı. A kft. létrejöttével és a mőködés során jogokat és kötelezettségeket 
nem a társaság egyes tagjai vagy azok összessége szerez, hanem maga a 
társaság. A társaság jogalanyiságát a társaság elnevezése – a cégnév – testesíti 
meg 
 
A cégnév szerepe 
A cégnévnek kettıs funkciója van: formai és tartalmi. A formai funkció azt 
jelenti, hogy – egyéb adatok mellett (pl. cégjegyzékszám) – ez teszi lehetıvé a 
cég beazonosíthatóságát, illetve a megkülönböztethetıségét a gazdasági élet 
többi szereplıjétıl. Az erre való alkalmasság egyben követelmény is a cég 
elnevezésével szemben. A tartalmi funkció viszont azokat az információkat 
jelenti, amelyek valamennyi társaságnál a társasági formáról és a fı 
tevékenységi körrıl tájékoztatnak. A korlátolt felelısségő társaság elnevezést – 
vagy annak 
„kft.” rövidítését – a társaság cégnevében fel kell tüntetni.  
 
A cégnév 
A cégnévnek a választott cégforma megnevezését, valamint legalább a vezérszót 
kell tartalmaznia. A cég rövidített neve a vezérszóból és a cég formájának 
megjelölésébıl áll. A cégnévnek (rövidített névnek) az ország területén 
bejegyzett más cég elnevezésétıl, illetve a lefoglalt elnevezéstıl – a cégforma 
különbözıségén túlmenıen is – egyértelmően különböznie kell, és nem kelthet 
olyan látszatot, ami – különösen a cég tevékenységi körét és a választott 
cégformát illetıen – megtévesztı. A cégnévben szerepelhet a cégtulajdonosnak 
vagy a cég tagjainak neve . Nonprofit kft. cégnevében a cég nonprofit jellegét a 
cégforma megjelölése elıtt fel kell tüntetni, a közhasznú szervezeti minıség 
pedig feltüntethetı. 
 
A cégnévben az állami vagy nemzeti kifejezés csak abban az esetben 
szerepelhet, ha a cégben az állam közvetlenül vagy szervezetei útján többségi 
befolyással rendelkezik, vagy a cég a külön törvény szerinti tartós állami 
tulajdoni körbe tartozik. A történelem kiemelkedı személyiségének nevét a 
Magyar Tudományos Akadémia engedélyével, olyan elnevezést pedig, 
amelyhez másnak jogi érdeke főzıdik, csak a jogosult hozzájárulásával lehet a 
cégnévben szerepeltetni. A cég nevét (rövidített nevét) a cégbejegyzési eljárás 
alatt bejegyzés alatt (b.a.) toldattal, a cég elleni csıdeljárás esetén csıdeljárás 
alatt (cs.a.) toldattal, felszámolási, illetve felszámolás alatt (f. a.) és 
végelszámolás alatt (v. a.) toldattal kell használni. 
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Két vagy több azonos nevő cég közül a választott név (rövidített név) 
viselésének joga azt illeti meg, amelyik a cégbejegyzési kérelmét elsıként 
nyújtotta be, illetve amelyik névfoglalással élt. 
 
Névfoglalás 
Ezzel a megoldással a létesítı okirat aláírásakor a tagok biztosak lehetnek 
abban, hogy az alapításról való döntés és a bejegyzési kérelem elıterjesztése 
közötti idıszakban nem történhet olyan jogilag releváns esemény, amely utóbb a 
cégnév megváltoztatását teheti szükségessé, illetve a lefoglalt cégnévvel a cég a 
nyilvántartásba bejegyezhetı. A cégbíróság – jogi képviselı által elektronikus 
úton benyújtott kérelemre, illeték megfizetése ellenében – a kérelem érkezését 
követı egy munkanapon belül megvizsgál-ja, hogy a választott elnevezéssel az 
információkérés idıpontjában a cégnyilvántartásban bejegyzett vagy bejegyzés 
alatt álló, illetve névfoglalás hatálya alatt álló más cég szerepel-e. 
 
Ha a választott cégnév a cégnyilvántartásba bejegyezhetı, a cégbíróság 
végzésével a megjelölt cégnevet hatvannapos idıtartamra a kérelmezı részére 
lefoglalja és a cégnevek elektronikus úton vezetett nyilvántartásában feltünteti. 
Ez alatt az idı alatt más jogalany ezzel a cégnévvel a cégnyilvántartásba nem 
jegyezhetı be, illetve a cégnév nem foglalható le. A cégbíróságnak a 
nyilvántartásba vétel elutasításáról hozott határozata ellen jogorvoslatnak helye 
nincs. Ha a cég bejegyzésére, illetve a cégnév változásának bejegyzésére 
irányuló kérelem benyújtására hatvan napon belül nem kerül sor, a névfoglalás 
megszőnik. A névfoglalás egyszeri alkalommal 8 nappal meghosszabbodik, ha a 
hatvan napos határidı lejárt, a cégnevet lefoglaló kft. bejegyzési kérelmét 
elutasították, de azt 8 napon belül ismételten beadja. 
 
 
A vezérszó 
A vezérszó elısegíti a cég azonosítását, illetve más, azonos vagy hasonló 
tevékenységő cégtıl való megkülönböztetését. A vezérszó a cégnévben az elsı 
helyen áll. A vezérszó idegen nyelvő kifejezés, rövidítés és mozaik szó is lehet, 
amelyet latin betőkkel kell feltüntetni. A cégnévben a vezérszón kívül csak 
magyar szavak szerepelhetnek, a magyar helyesírás szabályainak megfelelıen. 
A cégnévben rövidítés csak a vezérszó esetén, illetve a cégforma 
meghatározásánál lehetséges. (A latin betős feltüntetés vonatkozik a bejegyzési 
kérelemre és a cégbejegyzésre is, mivel vannak olyan keletebbrıl érkezı tagok 
által alapított cégek amelyek esetében a név leírását a magyar számítógépes 
rendszer nem tudja kezelni.) Ha a cég vezérszót felvesz, az a cégnévben az elsı 
helyen áll. A kialakult bírói gyakorlat szerint a vezérszó akár több egymást 
követı szóból is állhat. A cégelnevezés valamennyi olyan elsı helytıl induló 
egymást követı szavát, tehát amely nem a tevékenységre, mőködési módra, 
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cégformára utal, a vezérszó részének kell tekinteni. Ennek a rövidített név 
helyes használata szempontjából van különös jelentısége. 
 
Elindulás az üzleti siker felé 
Figyelem! A cégnévnek, azon belül is elsıdlegesen a vezérszónak, komoly 
gazdasági szerepe van. Valamilyen jól hangzó könnyen megjegyezhetı 
kifejezéssel elısegíti a többi cégtıl való könnyebb megkülönböztetést. Utalhat a 
cég tevékenységére vagy valamely elınyös jellemzıjére. Alkalmas lehet a cég 
iránti érdeklıdés felkeltésére. A cégnévvel (vezérszóval) szemben tehát reklám 
és marketing szempontból is megfogalmazhatók szakmai követelmények; a jól 
kiválasztott vagy megalkotott vezérszó, illetıleg az azon alapuló cégnév 
elısegítheti az üzleti sikereket, és a cég gazdasági tevékenysége kapcsán 
jelentıs vagyoni értékké válhat. 
 
Milyen tevékenységet végezhet a kft.? 
A kft. bármely gazdasági tevékenység végzésére – termelı,szolgáltató stb. – 
létrehozható, ha azt jogszabály nem tiltja. Ennek nem mond ellent az, hogy 
bizonyos tevékenységek végzéséhez engedélyre van szükség. 
 
Engedélyeztetés 
A kft. alapításához hatósági engedély vagy mőködési engedély általában nem 
kell. Hatósági engedély vagy mőködési engedély akkor kell, ha a kft. jogszabály 
engedélyhez kötött gazdasági tevékenységet kíván folytatni. A jogszabályok 
száma és gyakori változásai miatt esetenkénti tájékozódás szükséges, hogy 
amely tevékenységet folytatni kívánnak, ahhoz az adott hatályos joganyag 
szerint kell-e külön engedély. Az alapítási engedélytıl különbözik az egyes 
tevékenységi kör gyakorlását lehetıvé tevı engedély. Ha a társaság 
tevékenységi körében engedélyhez kötött tevékenység van, az engedély hiánya 
nem akadályozza a cég bejegyzését ugyan, de a szóban forgó tevékenységet csak 
az engedély birtokában lehet folytatni. Ha a társaság tevékenysége folytatásához 
szükséges engedélyt már megkapta, az engedély számát és érvényességi 
idıtartamát a cégjegyzékben fel kell tüntetni. 
 

 

 

 

 

 
 


